
ГОЛОВНА СВІТ НАПРУЖЕНА РОЗМОВА: ТРАМП ВИМАГАВ ВІД ІЗРАЇЛЮ ЗУПИНИТИ УДАРИ ПО БЕЙРУТУ

Напружена розмова: Трамп вимагав від Ізраїлю зупинити удари по

Бейруту

13:55, 02.06.26

Президент США Дональд Трамп під час телефонної розмови з прем’єр-міністром Ізраїлю Біньяміном

Нетаньягу різко висловився щодо ескалації бойових дій у Лівані.

Про це повідомляє Axios із посиланням на кілька американських посадовців і джерел, обізнаних зі змістом

розмови.

За їхніми даними, дзвінок відбувся на тлі загострення ситуації між Ізраїлем та угрупованням “Хезболла”, а

також паралельних переговорів США з Іраном. Саме ризик зриву дипломатичного процесу став одним із

ключових факторів напруженості під час розмови.

Трамп, як стверджують співрозмовники видання, висловив невдоволення планами Ізраїлю щодо

подальшого розширення військової операції та можливих ударів по Бейруту. Він попередив, що такі дії

можуть призвести до посилення міжнародної ізоляції Ізраїлю та ускладнити позиції країни на

дипломатичній арені.

Окремі джерела зазначають, що розмова мала різкий емоційний характер. Трамп наголошував на

значних цивільних жертвах у Лівані та закликав до стриманішого підходу, щоб не допустити подальшого

загострення конфлікту.

Також, за інформацією співрозмовників, американський президент нагадав Нетаньягу про політичну

підтримку, яку надавав йому раніше, і висловив занепокоєння щодо наслідків нинішньої ескалації.

Після розмови ізраїльська сторона, як повідомляється, відмовилася від планів завдання ударів по Бейруту,

однак продовжує операції проти “Хезболли” на півдні Лівану.

Водночас офіційно канцелярія Нетаньягу заявила, що Ізраїль продовжить воєнні дії у разі загроз із боку

угруповання та залишає за собою право реагувати на обстріли своєї території.

У Вашингтоні підкреслюють, що переговори з Іраном тривають, а ситуація в Лівані залишається одним із

факторів, що впливають на регіональну стабільність.

Нагадаємо, у Сан-Дієго (США) сталася стрілянина в Ісламському центрі, внаслідок чого загинули троє

людей. Напад здійснили двоє озброєних підлітків, яких пізніше знайшли мертвими неподалік від місця

трагедії.
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Карусель керівників, блекаут і

”мертві душі” в платіжках: хто і як

керує ДП ”Наш дім”?

16:06, 02.06.26
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Паркінг як укриття: коли ОСББ не
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Карусель керівників, блекаут і ”мертві душі”

в платіжках: хто і як керує ДП ”Наш дім”?
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”Ковідні” доплати для бухгалтерів і

охоронців: на Буковині судитимуть
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Офіс Генпрокурора скасовує незаконний
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що вирішить суд?
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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